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Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A via de acesso ao MARL, que liga a rotunda do Mercado Abastecedor da Região de Lisboa à

rotunda de Santo Antão do Tojal, onde circulam milhares de carros diariamente, é um ponto

crítico da sinistralidade no concelho de Loures que não consta das listas oficiais.

Não consta porque nenhuma entidade assume responsabilidade pela estrada, naquela que já é

conhecida como via sem dono. Nem a Câmara Municipal de Loures nem a Infraestruturas de

Portugal, I.P.

Os condutores acidentados naquela via não são ressarcidos dos danos sofridos pelo mau

estado da via, uma vez que nenhuma entidade reclama responsabilidade pela estrada. Por outro

lado, os moradores que residem à beira da estrada têm vindo a sofrer danos nas suas

habitações, fruto dos acidentes que ali ocorrem, e não se sentem seguros.

Vários carros já se despistaram nesse local e acabaram nos quintais das casas. Sempre que

chove, os moradores têm medo de sair à rua e não sabem a quem recorrer.

Segundo o testemunho dos bombeiros do Zambujal a um canal de TV, no passado dia 15 de

outubro, nos últimos cinco anos, foram registadas dezenas de acidentes no local, sendo que os

sinistros reais podem ser em número bastante superior.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério das Infraestruturas e da Habitação, as seguintes perguntas:

1. Tem o governo conhecimento da situação descrita?

2. O governo reconhece que a responsabilidade pela via de acesso ao MARL é da

Infraestruturas de Portugal, I.P?

3. Que medidas tenciona o governo tomar para repor a legalidade da situação?

4. Quando serão efetuadas as obras de reparação e reconversão necessárias à preservação da



segurança rodoviária no local?

Palácio de São Bento, 17 de outubro de 2019

Deputado(a)s

ISABEL PIRES(BE)

JORGE COSTA(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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